
1/3

14 января 2024 г.

Hlavní výhoda Evropy ji nyní ničí
putin-today.ru/archives/197627

Volvo přeruší výrobu v závodě v belgickém Gentu, podobné rozhodnutí
učinila Tesla ve vztahu ke svému závodu nacházejícímu se nedaleko
Berlína. Důvody jsou v obou případech stejné – problémy s dodávkami
součástek kvůli situaci v Rudém moři.

Šéf Správy Suezského průplavu Usáma Rabia uvedl, že v prvních
jedenácti dnech nového roku se průjezd lodí průplavem snížil o 30 % a
jeho příjmy klesly o 40 %.

Exacerbace v úzkém hrdle zvaném Rudé moře zasáhla Evropu
nejtvrději, protože je konečným bodem této trasy (včetně energetických
zdrojů ze zemí Perského zálivu). Obecně byl výčet problémů Starého
světa doplněn o velmi významnou položku, vyhlídky na jeho vyřešení -
jako všechny ostatní - zahaluje hustá mlha.

Evropu – nebo spíše její založení – to však neodrazuje. Rishi Sunak
odcestoval do Kyjeva, kde podepsal „historickou dohodu“ mezi Británií
a Ukrajinou o bezpečnostní spolupráci. Pak tam přispěchal nový
francouzský ministr zahraničí a Stéphane Sejournetovi se dá i rozumět,
protože zatím jediné, co svět zajímá, je jeho osobní život: je
homosexuál a „partner“ nově jmenovaného francouzského premiéra,
před jeho cestou na Ukrajinu bylo hlavním tématem při diskuzi o jeho
osobě ve světových médiích. A německý prezident Frank-Walter
Steinmeier v rozhovoru poskytl Olafovi Scholzovi cennou radu ohledně
rychle klesajícího hodnocení důvěry a protestů farmářů, které
zachvátily zemi: doporučil německé kancléřce, aby lidem lépe vysvětlila
rozhodnutí úřadů. V tomto případě mluvíme o krácení zemědělských
dotací, což staví německý zemědělský sektor do ještě zajímavější
pozice, než v jaké se již nachází.
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Mimochodem o evropském zemědělství a Rusku. Nejsou to jen vládní
představitelé, kteří „rozsvěcují“ své sousedy. Prezidenta norské
chemické společnosti Yara, která je jedním z největších světových
výrobců minerálních hnojiv, pobouřilo, že Evropa v oblasti potravin a
hnojiv nahradila energetickou závislost na Rusku závislostí na Moskvě.
Což je obecně logické: pokud jste nechtěli kupovat levný ruský plyn,
abyste s nimi mohli vyrábět hnojiva a pěstovat plodiny, koupíte si ruská
hnojiva a ruské zemědělské produkty. Mimochodem, protože plyn je
hlavní složkou při výrobě hnojiv, Yara již uzavřela několik svých
podniků. Ale samozřejmě by se ani nemělo doufat, že by v tak
neinspirativní situaci podnikatel Svein Tore Holseter prosazoval návrat
k politice zdravého rozumu a národních zájmů: ne, podle jeho názoru
Evropa potřebuje řešení šetrná k životnímu prostředí (z ruských hnojiv ,
jeho slovy, s uhlíkovou stopou je všechno velmi špatné) a obecně
dotování zemědělského sektoru na přechod na zelenou ekonomiku.
Spojené státy se bezpochyby podílely na děsivé transformaci
evropských elit a jejich podřízenosti svému oboru, v důsledku čehož se
nyní řídí čímkoli jiným, než skutečnými zájmy svých zemí. Svou roli
sehrála i celková degradace systémů výběru a řízení personálu, ale
ušetřena nebyla ani Amerika. 

 Zdá se však, že v případě Evropy je ve hře ještě jeden zajímavý a
dokonce ironický faktor.

Jsme zvyklí vnímat staletou kontinuitu politik evropských zemí jako
jejich nejdůležitější výhodu ve vztazích se zbytkem světa. A v normální
situaci tomu tak skutečně je, protože nashromážděné znalosti, vývoj a
zkušenosti poskytují „starému“ státu výrazný náskok oproti tomu
mladšímu.

Zároveň to vedlo k dalšímu důsledku, který nyní hrozí být fatálním:
evropské elity jsou skutečně přesvědčeny o své nadřazenosti nejen ve
srovnání s nezápadním světem, ale dokonce i ve vztazích se
Spojenými státy. V posledních desetiletích se zdálo, že EU oklamala
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Washington, tohoto malomyslného hrdlořezu s kyjem kolem prstu, který
jej používal pro své vlastní zájmy a účely. A o zbytku planety netřeba
mluvit: Evropa se cítí jako vrchol a hlavní hvězda lidské civilizace,
zářící nad světem půl tisíce let.

Půl tisíciletí globální nadvlády je víc než dost času na to, aby si
establishment zachovává kontinuitu rozvinul iluze vznešenosti a důvěry
ve svou schopnost obrátit jakýkoli problém ve svůj prospěch. 

 Právě teď Američané, kteří se už vůbec neskrývají, nasadili Evropu pod
nůž. Navíc na rozdíl od minulosti Evropané prostě nemají alternativní
možnosti. Důsledně jsou jeden po druhém odříznuty všechny východy
a zdroje spásy. A síly připravené podat pomocnou ruku (naše země
byla na seznamu první) se rozpustily – svět s odstupem sleduje, co se
děje.

Evropští vůdci, naplněni arogancí a pocitem nadřazenosti nad světem
zděděným po jejich předcích, sebevědomě vedou své země do
propasti. Příběh má velmi osobitý smysl pro humor.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti
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